

体验式购机 就在您身边

□本版撰文 孙冰

一度,移动营业厅是我们不再经常光顾的地方——交话费、转套餐、业务咨询,足不出户网上营业厅就能搞定;现在,这里却再度让人流连忘返——超过200家移动营业厅和500家指定经销商都华丽变身为中国移动G3手机商城,机型全、服务好,再加上触手可及的真机体验、实惠适用的移动资费套餐,让你即使痴迷于此,也在情理之中。

A 好手机多得挑花眼 越挑越喜欢

“不行不行,挑花眼了,这么多新款手机,哪个我都喜欢。”在涧东路移动G3手机商城,梅女士拿着三星S5698和摩托罗拉MT680犹豫不决,眼睛还直盯着体验区的其他真机。关键时刻,还得靠移动的工作人员帮忙,她专业的讲解让梅女士一下就明白了两款手机的核心差异:“三星S5698的最大特点是三防:防水、防尘、防划,屏幕显示效果色彩饱和度、亮度较高,能给你展示出最艳丽、活泼的色彩;摩托罗拉MT680的主要特点是它的多媒体播放功能比较令人满意,您听音乐、看视频的需求都能得到很好的满足;另外它不对称的面板设计也显得个性而时尚,机身外观能给人带来不错的印象。”

几经对比,最终,梅女士选择了三星S5698。“手机外观的黑棕搭配,让我觉得很可爱,屏幕的显示色彩和拍照的效果,也让我很满意。”梅女士说,“其实也是狠下决心,

我才定了这一款,面对这么多的好手机,我真的都有‘选择恐惧症’了。移动G3手机商城的好手机、新手机真多,真是让人越玩越欢喜,越挑越喜欢啊。”

梅女士的话,道出了众多用户的心声。没错,在移动G3手机商城,机型全那是没的说,三星、HTC、摩托罗拉、LG、酷派、联想、华为、中兴……各种热门大牌手机,这里应有尽有,甚至一些陌生的小众限量版,在这里也都能看到。

如果你到这里买手机,担心也像梅女士一样挑花眼,那么这里专业的导购服务定会让你购机无忧——“专业精”是工作人员最基本的素质,作为资深“智能手机玩家”,他们不仅能给你专业的导购服务,让你轻松选到心仪的手机,还能为你提供应用软件下载安装服务,让你不仅买得放心,更能买得舒心。一句话,就是可信赖!



B 好套餐最实惠 买手机还能送话费

和移动G3手机商城“可信赖”这一优势并驾齐驱的,是它“价格优”的特点。因为是移动公司一手打造的新型手机服务店,所以无论在活动力度还是礼品和补贴上,都是很高的。您只要到移动G3手机商城买手机,就能体验到活动多、力度大、礼品好、补贴高的一系列实惠服务,给你更高性价比。

在景华路移动G3手机商城的“G3手机体验区”,工作人员正在向柳先生介绍目前购机的优惠政策:“你们选择的这部中兴U960,不论硬件配置还是外型都有不

俗的表现,尤其是它还实现了双卡双待,能给你的工作和生活带来更多方便。现在签订118元的‘合约消费’计划,一次性就能获赠19元的自由话费,以后的两年里,每月还可以返还60元话费和10元上网流量费。”听完介绍,正准备下个月出国度蜜月的柳先生毫不犹豫地就选中了这款手机。

旁边,另一位客户苗女士选择的是联想s899t。根据她平时的话费情况,工作人员向她推荐了118元的合约消费计划,签订这个计划之后,苗女士当场就能获赠19元

的自由话费,以后的两年里,每月还可以返还60元话费和10元上网流量费。拿到手机,还有了话费,苗女士觉得自己真“赚”了。

该商城的工作人员介绍说,现在,大部分的客户都是通过合约购机的方式购买手机,相当于移动公司根据客户的消费情况“买手机送话费”,或者是客户根据自己的话费使用情况“存话费得手机”。

总而言之,就是通过这种形式,在购机的同时得到更多的实惠。

C 好应用程序方便实用 生活变智能

“我到移动G3手机商城买手机,看重的是移动G3手机自带的MM商城。”正在凤化街移动G3手机商城体验导航应用的

范先生如是说。的确,一部智能手机对于消费者而言,外观再炫那也只是表面好看,硬件配置再高

也只是一组数字,真正能给他们生活带来便利的,就是手机的各种应用程序。

范先生所提到的MM商城中文名称叫做“中国移动应用商城”,它就像一个五彩万花筒,让用户的生活、学习、工作、娱乐会因它而变得轻松、自如。

范先生指着MM商城里的手机导航应用说:“我平时喜欢跟朋友们一起自驾游,这款软件能给我提供实时定位、路线规划、驾车语音导航、电子眼提醒等,有了这,我去再远也不用担心迷路了!而其他的诸如查天气、查美食、查景点的软件在MM商城里面更是应有尽有,只要有MM在,想要什么都不愁!”

最重要的是,作为中国移动的官方软件商城,MM商城里的每个软件都经过了精心监测,确保正版、安全。

选择MM商城,意味着我在选择了海量软件资源的同时,也彻底告别了病毒、恶意插件等危害手机安全的非法应用,不用担心手机中毒、系统崩溃,重要资料丢失、隐私泄露等等,让你下载软件下得放心,用的也安心。



顾客在G3手机专区体验。

将省钱进行到底 节省话费妙方大推荐

钱,谁都想省,但如何省得巧妙,省了钱还不降低自己的生活质量呢?移动手机用户如果对现有各项资费了解透彻,善于使用各种新业务,就会发现很多节省手机话费的办法。

一、选对话费套餐

有的人长途多,有的人短信多,还有的人上网多。那么,你就需要根据自己的消费特点来选择套餐,用套餐中包含的优惠帮你省掉额外的开支。长途多的人不妨选择“3G单向卡”,打遍全国一个价;短信多的人,不妨选择“动感地带”,里面包含80条~250条的短信套餐;上网多的人,不妨选择“全球通”的上网套餐,里面包含的流量绝对让你用过瘾。当然,如果你开通有139邮箱账单的话,账单上的话费使用分析以及套餐推荐也能给你的选择帮上大忙,不妨试试。

二、善用移动WiFi

现在,许多饭店、书吧、咖啡厅都已开通了免费WiFi,当你在这些场所休闲时,只需让服务员提供WiFi密码,就可以免费畅游网络了。

此外,我市的3辆9路公交车和2辆8路公交车也都开通了公交WiFi,只要是车身上印有“移动WiFi公交来了”字样的公交车,你都可以直接接入,高速上网。

三、开通移动随e行WLAN

随e行WLAN就是移动无线上网。爱用笔记本电脑、平板电脑、手机上网的人可以选择这项业务,现在的河南随e行WLAN套餐分为4种,分别是10元包40个小时、20元包100个小时、40元包240个小时,80元包720个小时,你可以根据自己的上网需求选择适合自己的套餐。

它还有一个显著特点是可漫游,不论你身在何处,只需输入用户名和密码即可上网。

四、手机上网开通流量包

如果你用手机上网已经成为习惯,就强烈建议你开通手机上网流量包。举例说明,如果你没有使用上网套餐,按照0.01元/KB计费,500M的流量就是5120元,可谓天价;如果你开通50元的上网套餐,就能包500M的流量,比不开套餐便宜了上百倍!而且,套餐用完后按照1元/M计费,仅相当于未使用套餐前费用的十分之一,大大节省了费用,还能让你玩得随心所欲。

开通套餐的方式也很简单,如开通5元套餐,只需发送“G5”到10086即可。如果在月底之前感到5元套餐不够用,想再开通10元套餐,只需发送“G10”到10086,两项套餐即可累加。每个客户每月有两次开通机会。

五、选择移动G3固话

0月租、0低消、0被叫、打遍全国1毛钱,且家庭成员之间还能免费短号互拨,这都是移动G3固话的突出优点。并且,即日起至下月底,客户购买移动G3固话并免费组建“移动之家”后,即可在2013年6月30日前享受“家庭短号互拨,打多少奖多少,每个家庭每月奖励50元封顶”的特惠活动。之前已办理过移动G3固话业务的客户,只需预存100元话费,同样也可以参与本次活动,享受同等优惠。

移动客户只需要加入移动之家即可开通家庭短号,户主短号是565,移动G3固话短号是560,其他家庭成员短号可以在566-569之间自由选择。全家家庭短号的月功能费只需2元。

不过,需要提醒的是,移动G3固话资费范围不含港澳台地区,如果您有这些地方的通话业务,将会按相应标准单独执行。